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Preciosa Ornela Vám představuje perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

Designérka Natálie Škodová

K Y T I Č K Y  V  I N T E N Z I V N Í C H  B A R V Á C H

Dozvuk 
letních květinPRECIOSA rokajl

 331 19 001;  10/0; 11/0; 14/0

10. krok: 
Přišijte hotovou kytku ke klipsu technikou 
korálkové síťky. Provlékněte R10A z krajní 
řady 2. kroku vlascem na spodní straně. 
Navlékněte 5 ks R10A. Jeden R10A 
z řady vynechte a provlékněte další. 
Takto propojte celou řadu. Provlékněte 3 ks 
R10A. Vytvořte další řadu. Opět navlékněte 
5 ks R10A. Propojujte středové R10A 
z předešlé řady. Dokončete řadu. 
Znovu provlékněte 3 ks R10A. 
Nyní navlékněte 3 ks R10A a středové 
R10A z předešlé řady. Vložte klips. 
Stáhněte R10A. U základu zapínání 
udělejte ještě jeden řádek z R10A. 
Pro větší pevnost síťku ještě jednou prošijte.



4. krok: 
Obšijte druhou polokouli PB. 
Vraťe se k základní řadě z R10 z 1. kroku. 
Pokračujte jako v 2. kroku, přišíjte dvě řady 
R10. Pokračujte jako v 3. kroku, přišijte dvě 
řady R14.

5. krok: 
Na této polokouli k poslední řadě z R10A 
před řadou z R14 navlékněte nad každou 
mezeru mezi R10A 1 ks R14, 1 ks R10A 
a 1 ks R14 (žluté body). Takto pokračujte 
po celém obvodě. Celkem 24 ks R10A 
a 48 ks R14.

6. krok: 
K řadám z R10A kolem PB postupně 
navlékejte vrstvy lístků. Vytvořte první 
vrstvu. Navlékněte 6 ks R10B, 1 ks R11 
a posledním R10B provlékněte zpět. 
Pak navlékněte 4 ks R10B a provlékněte 
zpět spodním R10B. Tento postup 
opakujete 12x a tím vytvoříte celou první 
vrstvu z lístků.

7. krok: 
K další řadě z R10A kolem PB začněte 
připojovat druhou vrstvu lístečků. 
Navlékněte 7 ks R10B a 2 ks R11. 
Druhým R11 provlékněte zpět. 
Navlékněte 6 ks R10B. Provlékněte zpět 
spodním R10B. Opět opakujete 12x 
a vytvoříte kompletní druhou vrstvu lístků.

8. krok: 
K další řadě z R10A kolem PB začněte 
připojovat třetí vrstvu lístečků. 
Navlékněte 8 ks R10B a 3 ks R11. 
Druhým R11 provlékněte zpět a navlékněte 
1 ks R11. Navlékněte 7 ks R10B. 
Provlékněte zpět spodním R10B. 
Tento postup zopakujte 12x.

9. krok: 
K další základní řadě z R10A kolem PB 
začněte připojovat čtvrtou vrstvu lístečků. 
Navlékněte 9 ks R10B a 3 ks R11. 
Druhým R11 provlékněte zpět a navlékněte 
1 ks R11. Navlékněte 8 ks R10B. 
Provlékněte zpět spodním R10B. 
Tento postup zopakujte 12x a lístečky 
tak budete mít kompletní.

Dozvuk letních květin

K Y T I Č K Y  V  I N T E N Z I V N Í C H  B A R V Á C H

Uchovejte pomíjivou krásu letních květin tak, aby už nikdy neuvadly. Jejich půvabem se můžete 
těšit zas a znovu v podobě kytiček vyrobené z PRECIOSA rokajlu v intenzivních barvách. 

Využijte své fantazie a kytičky zakomponujte do svého vlastního nápadu. 
Můžete z nich vyrobit veselé náušnice nebo celou bižuterní soupravu. 

Kytičku můžete použít i jako dekoraci u Vás doma.

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl (R10A) 
331 19 001; 10/0; 
16A86; žlutá; 5 g 
 
PRECIOSA rokajl (R10B) 
331 19 001; 10/0; 
16A77; růžová; 5 g 
 
PRECIOSA rokajl (R11) 
331 19 001; 11/0; 
37398; světle růžová; 5 g 
 
PRECIOSA rokajl (R14) 
311 19 001; 14/0; 
80010; transparentní žlutá; 5 g 
 
PRECIOSA mačkané perle (PB) 
111 19 001; 10 mm; 
80010; 2 ks 
 
jehla; vlasec 0, 15 mm; náušnicové klipsy, 
průměr 15 mm

Obtížnost: 

Technika: šití, peyotový steh, návlek, 
síťování

Postup:

1. krok:
Vytvořte kolem obvodu PB základní řadu 
z 24 ks R10A. Nejdříve do poloviny vlasce 
navlékněte 12 ks R10A, pak navlékněte 

1 ks PB a všechny R10A i PB znovu 
provlékněte. Návlek dobře utáhněte. 
Navlékněte nových 12 ks R10A a opět 
provlékněte z druhé strany PB a návlek 
dobře utáhněte. Ještě jednou provlékněte 
nových 12 ks R10A a na závěr ještě 
provlékněte všech 24 ks R10A a celý 
návlek utáhněte. Takto rozdělíte PB na dvě 
pomyslné polokoule.

2. krok: 
Pokračujte na jedné polokouli PB. 
Další dvě řady R10A šijte peyotových 
stehem (žluté body). Nad mezeru mezi 
R10A z předešlé řady umístěte vždy 
po 1 ks R10A, celkem 24 ks v každé řadě.

3. krok: 
Stále na stejné polokouli k řadám z R10A 
po obvodě PB přišijte peyotovým stehem 
dvě řady R14 (malé žluté body). 
Opět je umístěte nad každou mezeru mezi 
R10A po 1 ks R14, celkem v každé řadě 
24 ks.


